

EDITAL nº 07/2016/PET/PRG/UFLA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2016/PET/PRG/UFLA

Onde lê-se: “**5.2.** A Classificação será de forma decrescente, de acordo com a pontuação final de cada candidato e atendendo ao item 4, sendo que ao candidato com maior pontuação será atribuída a primeira colocação, e, de forma subsequente, aos demais candidatos. Ao 1º colocado será conferida a vaga com bolsa, e aos demais colocados serão ofertadas as vagas voluntárias.”

Leia-se:” **5.2.** A Classificação será de forma decrescente, de acordo com a pontuação final de cada candidato, atendendo ao item 4, sendo que ao candidato com maior pontuação será atribuída a primeira colocação, e, de forma subsequente, aos demais candidatos. Os candidatos devem atingir a nota final mínima de **60 (sessenta)** pontos para serem aprovados. Ao 1º colocado será conferida a vaga com bolsa, e aos demais colocados aquelas voluntárias.”

Lavras, 7 de julho de 2016.



Prof. Henrique Ribeiro Alves de Resende
Tutor do Grupo Pet – Medicina Veterinária